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Alﬂlpd’ pe 10’ 100!

Ta yevéOhia Tng Hpog

@ I’ évav aképalo apiBué nod BpiokeTral n unodiacToAr;

® H Hpuw £€xel Ta yevéONId TN ka1 aydpaoe pia ToupTa yia va kepdoel Ogka pihoug TG,

Ma va polpdow Tny ToupTa Anhadn npf’ﬂsl val OICIPEDEI
: Sikala, Npenel va Ty KOYw OO 1 8161 10. Z£peig va kdveig
og dEka foa KoppdTa. A4 auTri T dlalpean;

4

e Ipdpw To anoTEAEGHA TS BIGIPEGNE

Ms Me
Bexadlks BexadlkG
khdopa apiBpd
1 _0,1

{d_' P\ﬁ

lNa va Bpw 1o anoTéAeopa TnG dlaipeong
1:10, okepmnia 611 1 povdada 1coduvapel
pe 10 dekara. Alaipw ta 10 dekara pe To
10. To anotéhecpa eivar 1 d¢kato i 0,1.

Eyw EEpw 6T kGO
naidi Oa ndpel o

1 .
— TNC TOUPTAC.
o LR ALl

Agkadika Aéyovral
Ta KAdopara nou
£X0UV NAPOVOHAOTH
10 10, 100, 1.000, ....

LET0= ———= v |
e |gBo=ol Xpnolponolotpe Tn péBodo Tou NIKATA yia va unohoyiooUpE. ZTn OUVEXEIQ
I ehéyxoupe diapalovrac Tov aplBué.
3:10 — 30 dékata 016G 10 = 3 &ékata n 0,3 i %
9:100 ~> 900 ekaT00Td did 100 =9 £xaTOOTA i 0,09 11 =5
8: 1000 — 8.000 xiMooTd &1d 1000 = 8 xihiootd i 0,008 1 %

Ynohoyi(w Ta nnAika cUppwya PE To Napddelypa:
12:10 12:100 12:1.000

N\
Y
\

10:10 2:10 10:100 2:100 10:1.000 2.1.000
T.h ob . ob 0010 + 0,082
Ng @ S i e

0,12 0,012

Awipean pe 1o 10, 100, 1000. Ackodikd kKAGopaTa. Zuvaeon Sekodikwy 0pIBPWY pe To dekodIkG kAGopata, 62
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Av &€pei¢ va noAaniaciadeig kai va diaipeic apiBpoug pe o 10, To 100 kair To 1000,
Hnopeic elkoAa va PETATPENEIC Pia povdda pETpnong oTa noAhanAdala fi oTIg
unodIaIp£CEIS TG,

Mnopw va katahdBw gdkoia 6T To Zxépou: 100 exkarootd

KAGopa —— gival To 0,05. ApKei va BN PII s 00T
100 eivar: 1+0,35-1,35
TO Bl1aBAcw : «MEVIE EKATOOTA».
Molog dekadikdg ival GpwE To % ;
® Bpiokw nolog dekadikde eival To Mio EUKO?\C;SETVGI va KGVEIG
: 1
KAdOpa :'g;, ME Tov Tpono Tou NiknTa. @ T diaipeon: 755 =135:100=1,35

EnoAnOgdw pe Tov Tpdno Tne Hpwe.

%}; L=1.012.:.1.000.=.1,012. (zpomog. Nukita). 1.000. prhroctd Ko...........

2l ZupnAnpwyoupe KatdhAnAa:

1
® To 1 p.exel 100 e To 1 ex. IC0BUVANEl HETO 5% TOU M.

la va petatpégw o 1 p. o€ aK.ﬂO)yLQTE?&ﬂQL(’!.C_(pe To 100.
Mo va petatpéPw 1o 1 £k, a8 . ownpad je To 100.

H Hpw avakdhue évav kavéva yia va KAVEl HETATPONEG O HOVADECG PiKOUG:

«MNa va kdvw éva Bripa, noManiacialw r diaipw pe 1o 10, yia ddo Pripara
pe 10 100, yia Tpia Bripata pe 1o 1.000».

D > D

éva Bripa

ZUupnépacua
ARSEE e ‘Otav diaipoupe évav apiOus pe to 10, 100, 1.000, n unodiacTo-

A Tou diaipeTéou peTakive(Tal aploTepd, TO0eC B€0EIC O0a PHNOEVIKA £xgl O DIAIPETNG.
® Kd0Oe dekadikég apiBpog pnopei va ypagTe wg ekadiké kAdopa kal avTioTpopwe.

a3 = A a2
MN.x.0,3 = 107 7,04 = Jop Kal 100—0,12

® KdBe 0ekadikoc apiBpoc kal kdBe dekadikd kKAACHa Prnopel va ypa@Tel we anoTéAe-
opa piag diaipeong rou €xel we diaipetn To 10, To 100, To 1.000, ........

265 _ ,
MN.x.2,65= 700 =265:100

63 00000®
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100,

Araipt pe 10

1) XpwpaTidw pe kékkIvo Ta NAaicia Nou Nepiéxouy dekadikd khdopata. Enihéyw pe ¢
6o dekadikd kKAGopaTa eival peyahlTepa and Tn povada.

AL 10
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2) TupnAnpdivw Tov nivaka:

4000

Me AéZeic Me 6§|<05n<0 Me 6£K0§|Ko EiE e
KACIOg(] apifué
(8]
OXTW) OEKATA 130 0,8 8:10
Tpia eKaTOGT] T00 0,03 3:100
12
dmdeKa ¥1A100TA 1Lnnn 0,012 12 :1.000
TeTpaKdeLo 590 EXOCTOPTA 402 4,02 402 : 100
Fiha tetpaxdoio 1.454 .
TEVIVTO TEGTEPU 0 145.4 1.454:10

3) %+

i

D T R

ZupnAnpwvw ota nAaioia 6,1 Aeiner:

=

x 104}
4) Me n Boribzia Tou dRaka kAvw TIC HETATPOMEG,
Aképaol - OEK. £K. XIA. R
0,1) (0,01) | (0,001)
13 dek. 1 3 1,3 p.
782 gk. 7 8 ) 78,2 5ex.
1.452 xih. 1 4 5 145,2 e
307 xih. 0 3 0 0,307... .
12 xiIA. 0 0 1 2 0,12 5.




5) Ze kd0e nepintwon Ta okovid £xouy To 1d10 Wrikog. ZupnAnpuvw 6,11 Asiner:

6) Me Ta oToixeia Tou nivaka diatunwvw kal Aivw éva npépAnpa:

KaBapo Bapog AndBapo | Meikté Bapog
14 k. ka1 300 ypapp.| 0,600 k. |14 K. ke 900 ypopp.

® JuunAnpuvw

6,11 Aeiner: 14 ;300
O vropdareg Cuyilovv 14 «. kat 300 ypaoppl. + o ,600
TOEGAIVO TERGPO TOVILET [i6VO Tou 0,600 k. _hl % 000 «
Tlé6co-toyitovy cuvortkd ot-viopdres pall 2 ’
JE T EOMVO.TERAPQ; oo

Zvovorikad Cuyilovv 14,900 k.

Bpiokoupe Tnv nepiperpo Tou oxnparog.

dadn 3.000 : 1.000 =3p. 3p 3,0
e 2 p. 3 dex. 2:3
3.000 13 5ex. 13
dnhadn 2 p. 5 dek. 2.3
200:100=2 p. o +2p +2.0
£ 7 10 . 11 Bex. 11,1 p
§ 11 . 1 3ex.

o

> H nepipetpoc tov oynpatoc sivar 11,1 .
2,5p. Oniadn 13: 10 =13

8) Napampw kal ouvexiCw To potiBo:
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